



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

PRESS KIT

Strana 8 od 13

Enterijer: dodatne karakteristike udobnosti podižu unutrašnjost na viši nivo

- › Nova opciona sedišta su ventilirana, presvučena kožom i imaju funkciju masaže
- › Novi kontrastni šavovi i ukrasni elementi, kao i ambijentalno osvetljenje sa više funkcija
- › Dvokraki volan kao standard, sportski trokraki volan za varijante SPORTLINE i RS

Beograd, 13. aprila 2021 - ŠKODA podiže izgled i osećaj unutrašnjosti svog velikog SUV-a na novi nivo. Pored novih ukrasnih traka, KODIAQ sada ima i dodatne kontrastne šavove na kontrolnoj tabli i pločama vrata. KODIAQ može da primi do sedam osoba sa opcionim rasklopnim trećim redom sedišta. Ventilirana ergonomska sedišta, uključujući funkciju masaže, dostupna su kao opcija za vozača i suvozača - ovo je prvi put za seriju modela. LED ambijentalno osvetljenje sada ima više funkcija.

Oliver Stefani, rukovodilac ŠKODA sektora za dizajna, rekao je: „Ponovo smo razvili prostranu i udobnu unutrašnjost. Novi kontrastni šavovi i prošireni spektar funkcija LED ambijentalnog osvetljenja stvaraju nove vizuelne naglaske, dok suptilni detalji skladno ističu ukupan izgled našeg velikog SUV-a. Po prvi put nudimo i ergonomska sedišta za model KODIAQ. Po želji se mogu električno podesiti i ventilirati, a mogu se pohvaliti i funkcijom masaže.”

Pored toga što je izuzetno prostran, ŠKODA KODIAQ nudi i visokokvalitetni enterijer sa savršeno uređenim detaljima. To uključuje, na primer, nove kontrastne sivo - crvene šavove u KODIAQ RS verziji koji idu vodoravno po celoj širini kontrolne table. Novi kontrastni šavovi se takođe mogu naći na pločama vrata. Kontrolnu tablu i vrata krasi nove ukrasne trake sa efektom brušenog aluminijuma (Ambition) ili linearnog dijamantskog dizajna (Style). Kvače na vratima u verzijama Style i L&K imaju sportske kružne hromirane obloge. LED ambijentalno osvetljenje sada takođe osvetljava prostor za noge u jednoj od deset opcija boja, a pregrade za odlaganje na prednjim vratima su u beloj boji. Kada se otvore vrata vozača ili suvozača, logotip ŠKODA projektuje se na tlo pored vozila. LED ambijentalno osvetljenje dostupno je kao opcija za nivoe opreme Ambition i Style; za varijante L&K, SPORTLINE i RS ova karakteristika je deo standardne opreme.

Povećana udobnost zahvaljujući opcionim ergonomskim sedištima

Po prvi put je ŠKODA KODIAQ dostupan sa izborom električno podesivih ergonomskih sedišta. Prekriveni su perforiranom kožom, mogu se grejati i ventilirati i nude funkciju masaže. Dubina sedišta se po potrebi može podesiti ručno; funkcija memorije čuva lična podešavanja i vraća ih pritiskom na dugme. L&K varijanta ima prednja sedišta od perforirane kože, uključujući podesivu ventilaciju kao standard. Eko sedišta, koja sadrže visokokvalitetne presvlake od veganskih, recikliranih materijala, dostupna su kao opcija za nivoe Ambition i Style. Standardna sedišta u nivou opreme Ambition presvučena su novom tkaninom, dok M paket za Style standardno nudi sedišta od tkanine/kože.

Volani u novom ŠKODA dizajnu sa dva ili tri kraka

Do varijante L&K, multifunkcionalni kožni volan dolazi u novom ŠKODA dizajnu i ima dva kraka. Trokraki sportski kožni upravljač dostupan je kao opcija, što je standardna oprema u varijantama SPORTLINE i RS. Bogatim funkcijama vozila, kao i sistemima asistencije i infotainment, može se upravljati pomoću narezanih točkića i kontrolnih dugmića, a da vozač ne mora da skida ruke sa

OD DETALJA DO PRIČE
www.skoda-storyboard.com/sr/



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

PRESS KIT

Strana 9 od 13

volana. Određeni sistemi pomoći takođe nude Hands-on Detect za opcioni grejani volan. Korišćenjem ove funkcije, automobil je u mogućnosti da u redovnim intervalima proverava da li vozač dosledno dodiruje upravljač ili možda više nema kontrolu nad KODIAQ-om zbog potencijalne medicinske nužde. Volan automobila opremljenih DSG-om takođe može biti opremljen lopaticama za pomeranje kako bi vozač mogao ručno da bira brzine.

Poboljšani CANTON Sound sistem

Opcioni zvučni sistem CANTON takođe je nadograđen kada je redizajniran ŠKODA KODIAQ. Pored centralnog zvučnika na kontrolnoj tabli i subwoofera u prtljažniku, sistem sada ima deset zvučnika umesto prethodnih osam. Dva nova zvučnika nalaze se na zadnjim vratima i uokvireni su kružnim hromiranim oblogama. Zvučni sistem CANTON koji ima snagu od 575 vati dolazi standardno u verziji KODIAQ L&K.